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Уводна реч директора 
 

Драги читаоче,  

​ Радује нас чињеница да ћете се упознати са нашом  школом и активностима које 
реализујемо. Пред нама је 126. годишњица рада у коју улазимо, поносни и  охрабрени 
досадашњим радом и успехом. 

​ Нажалост, из године у годину све нас је мање, а захваљујући ангажовању  сваког 
наставника и интересовању ученика током низа школских година, реализујемо велики број 
активности. 

​ По чему се  разликујемо од других? Наших ученика је врло мало, али свако од њих 
има  прилику да буде успешан и баш свако дете има прилику да постигне успех. Неко воли 
технику, неки пишу песме или лепо цртају, спорт воле сви,  математика и хемија имају 
своје обожаватеље, а и друштвене науке такође.  Представу за  Дан школе изводе сви наши 
мали глумци, све у свему - различити смо, а исти.  Наравно ту су и такмичења и ученичке 
манифестације „Резултати на које смо поносни“! 

​ И  тако на наш 125. рођендан, иначе дан рођења великог српског реформатора Вука 
Караџића, а такође и дан просветних радника, могу рећи да сам поносна што сам на челу 
једног сјајног и вредног колектива. 

​ Ми као колектив, желимо да школа буде место где ђаци радо долазе и одакле нерадо 
одлазе, где се учи, радује и воли. Да нам родитељи  буду партнери, а локална самоуправа 
сарадник и да заједно радимо на усвајању правих вредности код нових генерација. Да сви 
запослени буду професионални тим посвећен деци, али и њихови сарадници  и пријатељи. 
Данас,  на наш 125. рођендан можемо са поносом да кажемо да смо у томе успели, са 
жељом и надом да ћемо све то радити још дуги низ школских година. 

 

 

​  

Директор школе 

Јасмина Мијајловић 
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Историјат школе 
 

ОШ „Вук  Караџић“ се налази у селу Блажево, које је једно од месних заједница у 
општини Брус. Ова школа је једна од најстаријих у Расинском округу и постоји од 1894. 
године. Од свог настанка до данас,  кроз школу је прошло више стотина ученика, десетине 
запослених и та уједињена армија људи је 
оставила велики траг и допринела 
описмењавању и подизању 
културно-просветног нивоа блажевачког 
краја и шире околине. 

Школа је током 125 година 
постојања мењала објекте у којима је 
организован наставни процес. Услед 
превеликог сиромаштва овдашњег 
становништва које је живело у беди, на 
изградњу прве школске зграде и отварање 
школе, чекало се веома дуго. Захваљујући 
упорном залагању првог писменог човека и народног посланика, а касније и председника 
Општине Новице Ковачевића 1894. године у Блажеву је никла школска зграда изграђена од 
тврдог материјала, у чијој су изградњи  бесплатно учествовали сви пунолетни мештани 
села блажевачке општине. Након добијања званичног акта од Министарства просвете и 
црквених дела, школа је почела да ради са 50 мушких ученика и учитељом Аћимом 
Чавдаревићем.  

Већ у првим годинама свог рада, школа се суочавала са  многобројним проблемима. 
Због болести ученика, често је обустављала рад, а посебан проблем су били и ученици из 
удаљених села који су до школе путовали пешке и до три сата. Школа је често била и у 
тешкој финансијској ситуацији. О тежини положаја школе и целог блажевачког краја,  
говори и допис једног од управитеља Министарству просвете и црквених дела: 

„Господин Министар можда неће веровати, али ја Вас сасвим уверавам,  да у 
овом копаоничком крају није више писмено него 5%. А што је баш нужно да овај 
свет буде још боље и више писмен, што се вазда јављају трзавице око границе, а 
писменост би много учинила, те би се ове граничне неприлике уништиле. Усудих се 
замолити Вас у жељи,  да и овај свет прогледа једном својим очима.“ 

Прва школска зграда  са целокупном документацијом је страдала у ватреној стихији 
марта 1917. године од стране аустоугарске војске, чиме је рад школе у наредним годинама 
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био угрожен, а када се и одвијао, то је било у веома лошим условима. Нова школска 
зграда, на брегу изнад села преко пута цркве саграђена је 1930. године.  

У наредним годинама  школска мрежа се шири, отварају се издвојена одељења, број 
ученика се повећава, а повећава се и број уписане женске деце. 

Децембра 1942. године немачка војска спаљује и ову школску зграду. Већ по 
завршетку рата  предузимају се све потребне мере да се школа врати у нормалне животне 
токове. У тим послератним годинама описмењен је велики број деце и омладине 
различитог узраста, а такође и велики део женске популације, која до тада није била 
обухваћена редовним школовањем. 

Школа постаје осморазредна 1950.  године, а 1964. године званично добија име 
„Вук Караџић“. 

 ​ Нова школска зграда саграђена је 1974. године и с правом је названа „планинском 
лепотицом“  какву би пожелеле и многе градске средине. У то време школа је имала и свој 
максималан број ученика који се кретао и до 600 ђака заједно са издвојеним одељењима. 

Серија разорних земљотреса осамдесетих година прошлог века покренула је 
незаустављиве миграције становништва са ових простора. Близина административне 
границе са АП Косово и Метохија и релативно лоши економски услови живота су само 
убрзавали миграције према градским центрима, омладине ради школовања, а радно 
способно становништво ради запослења и бољег живота. Овдашња села су све празнија, а 
некима прети и потпуно гашење. Због тога, нека издвојена одељења су се угасила, а 
континуирани рад је имала матична школа и одељење у Доњим Левићима. 

Ипак, последњих година у селима блажевачког краја, јавља се известан број 
породица са децом које се одлучују на останак и опстанак на овим просторима. Наду за то 
им  дају неки покушаји оживљавања ових крајева: отварање рудника Запланина и Раичева 
гора, пољопривредне субвенције, близина туристичког насеља Брзеће и могућност 
бављења туризмом. Управо због тога, и захваљујући успешној сарадњи са локалном 
самоуправом Општине Брус,  Школском управом у Крушевцу и Министарством просвете 
Републике Србије, 2013.године је поново прорадило издвојено одељење у Боранцима, а 
2014. године у Ђерекарима. 

​  Настава се данас одвија у централној школи  у Блажеву- модерној и  опремљеној 
згради која пружа оптималне услове за рад,   и  у  подручним одељењима  у Доњим 
Левићима, и Ђерекарима. Школа је у техничком  и кадровском смислу  веома добро 
опремљена, али један озбиљан проблем је пред нама, а то је оно што школу чини школом,а 
то су деца којих је из године у годину све мање. 
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​ Без обзира на мали број, ученици са својим наставницима учествују на бројним 
такмичењима, спортским догађајима и другим активностима. Неретко наши ученици 
постижу и значајне резултате, а у претходном периоду и завидне пласмане на републичким 
такмичењима. 

Чувајте се „Лажних пријатеља“ 
 

У данашње време, када је културна разноликост у свету све присутнија и уочљивија, 
намеће се и потреба за познавањем бар једног страног језика. Наше основне школе се већ 
годинама труде да своје ђаке обуче комуникацији, не на један, већ на два страна језика. 
Поред обавезног енглеског, основне школе нуде велики број језика: немачки, француски 
италијански, кинески, и још многи други. Комбинације су свакако бројне, али ћемо се овде 
позабавити комбинацијом једина два језика која се уче у свим државама у свету: енглеским 
и француским језиком. 

Особама које тек почињу да уче оба ова језика у исто време може бити забавна чињеница 
да енглески и француски језик деле чак тридесет до четрдесет процената речи. Заједничка 
историја ова два језика потиче још од 1066. године, када су Нормани наметнули своју 
власт на територијама данашње Британије. Временом је француски , као језик Нормана, 
оставио свој траг на енглески језик, 
те је хиљаде француских речи  
нашло своје место у енглеском 
вокабулару. 

Ипак, иако се велики број речи 
налази у оба језика, немају све увек и 
исто значење. Овај феномен 
стручњаци називају „лажним 
пријатељима“ (fr. faux amis ; eng. 
falsefriends). Наиме, термин се употребљава за оне речи које се у два језика пишу и/или 
изговарају  исто или слично, а имају различито значење. 

„Лажни пријатљи“ могу особе на почетном нивоу учења ових језика често да учине 
збуњеним, тако да се свакако треба на време упознати са паровима речи које се често 
користе у свакодневном животу. Овом приликом навешћемо десет парова речи које нам 
често задају муке. 

1.​ Collège / College 
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На француском језику реч collège користимо за други циклус основне школе, док се college 
на енглеском језику односи на високо образовање. 

2.​ Chat / Chat 

Ако бисмо на француском језику рекли chat, говорили бисмо о мачки, док исту реч на 
енглеском језику користимо за ћаскање. 

3.​ Jolie / Jolly 

Ако неку особу опишемо овим речима, на француском језику (jolie) била би лепог изгледа, 
док  би на енглеском (jolly) била весела. 

4.​ Attendre / Attend 

Глагол attend на енглеском језику допушта нам да 
присуствујемо неком састанку, такмичењу или прослави, док 
нас француско attendre приморава да чекамо. 

5.​ Blessé / Blessed 

Овај придев треба користити обазриво. Не бисмо желели да повређену особу (blesse) 
опишено као благословену (blessed). 

У зависности да ли нам се продавац са којим говоримо обраћа на француском или 
енглеском језику, може нам тражити новац (money) или „ситниш“ (monnaie). 

6.​ Journée / Journey 

Ако нам неко пожели да лепо преведете journée, пожелеће нам леп дан,  а ако пожели да 
лепо проведете journey, вероватно је да нам жели срећан пут. 

7.​ Coin / Coin 

Француско coinнема никакве везе са енглеским новчићима (coin). Наиме, овом речју 
говорници француског језика обележавају „ћошак“. 

8.​ Envie / Envy 

У зависности од језика, ово може бити или лепо или ружно осећање. Француско envie 
означава жељу, док енглеско envy користимо за завист. 

9.​ Grand / Grand 

Још један придев који може да нас обмане. На енглеском језику, користимо га за нешто 
што је величанствено или најбоље међу себи сличним стварима, док би на француском 
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језику било једноставно физички велико. Наравно, ово ни у ком случају нису једини лажни 
пријатељи у француском и енглеском језику.  Ако учите ова два језика у исто време, 
срешћете се са још много њих. Прављење  грешака је део учења, а неке грешке овог типа 
могу и вас и ваше саговорнике чак и насмејати. 

Јасмина Марковић, наставница француског језика 

ALBEROBELLO - ИСТИНСКА БАЈКA 
 

Аlberobello, градић смештен у регији Апуље, близу Барија. Одликују га јединствене 
беле грађевине са сивим крововима попут купе(чувене trullo). Ово чудесно и бајковито 
место део је UNESCO-ове светске баштине од 1986. год. Сам поглед на беле, камене 
кућице којих има око 1500 у овом граду, одају утисак да сте у бајци и да сваког тренутка 
очекујете да из њих искоче Штрумпфови, Ципелићи или Хобити, а чињеница да се толики 
број очувао на једном месту и после 500 година чини ово место јединственим на свету. 
Људи и даље живе у „trulli“ кућицама,врло су гостопљимљиви и уз мало смеха и приче 
пустиће вас да се попнете на њихову личну терасу и уживате у панорами малог „trulli“ 
града. Осим аутентичних кућа које су у функцији хотела, има прегршт музеја и ресторана 
домаће кухиње. Најпосећенији је „Siamese trullo“  једини trullo близанац. По предању два 
брата су се заљубила у исту жену. Због неслагања, одлучили су да поделе trullo на два 
дела, с главним улазом на обе стране. Не треба пропустити, а не пробати типичну 
Апуљску храну као што је „taralli“, „Altamura“  хлеб и „Negroamaro“ чувено вино. Ако вас 
пут нанесе на пету Италије, свратите до града Ципелића и доживите бајку. 
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Ивана Максимовић, професор италијанског језика 

 

 

Interesting facts 
 

●​ Some short words or phrases ‘become’ tongue-twisters 
when repeated: Thin Thing; French Friend; Red Leather, 
Yellow Leather; Sometimes Sunshine. 

●​ Palindromes are words and sentences that read the same 
backwards: Madam, I'm Adam. Rats live on no evil star. 
Was it a cat I saw? 

Word puns for kids          

      1. What do you call an alligator in a vest? An investigator! ​ ​ ​  

      2. Why did the spider go to the computer? To check his web site. 

      3. Why are playing cards like wolves? They come in packs.                                                

     4. How do you fix a broken tomato? With tomato paste. 

     5. What do you call a sleeping bull? A bull-dozer. 

​ ​  Top 10  English Fun Facts 

1.“Go!” is the shortest grammatically correct sentence in English. 
2. The two most common words in English are I and you. 
3. The English language is said to be one of the happiest languages in the world – oh, and the 
word ‘happy’ is used 3 times more often than the word ‘sad’! 
4.The most common adjective used in English is ‘good’. 
5.The most commonly used noun is ‘time’. 
6. Month, orange, silver, and purple do not rhyme with any other word. 
7. Over 80% of the information stored on computers worldwide is in English. 
8.The word ‘lol’ was added to the Oxford English Dictionary in 2011. 
9. Shakespeare invented many words (17000), such as birthplace, blushing, undress, torture and 
many more. 
10. The oldest English word that is still in use is ‘town’.      
Laughing time 
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An English teacher said to Perica to translate the following sentence into English: ‘Macka je pala 
u vodu i udavila se.’Perica replied: The cat went BOOM, BOOM into the water, then we heard 
BLUB, BLUB- MIAOW, MIAOW gone. 

Collected by Jelena Vukojičić, the English teacher 

            Песнички и прозни моменти 
 

Моја школа                                                     Дечија права                           
 
Моја школа                                                   Деца имају право 
ми је много драга,                                         на школу и на образовање,    
у њој се стиче                                                деца имају право 
и знање и снага.                                             на смех и на радовање. 
 
Ми у школи                                                  Деца имају право 
нисмо ривали,                                               да буду срећна и здрава, 
али смо зато                                                  а родитељи нека поштују, 
прави другари.                                              ова дечија права. 
 
Школа је место                                             Подршку нека дају                        
где се много учи,                                          свима које знају, 
наш разред се                                                и нека се брину 
с тиме много мучи.                                       За своју околину. 
 
У школи је лепо                                            Нека пишу песме, 
нама свима,                                                   нека пишу приче, 
иако нас,                                                        нека сва деца, 
заиста мало има.                                            На родитеље личе. 
 
Школа је место                                             
Ова дечија права 
које нас увек чека,                                        
нека поштује свако, 
поред ње тече                                                
то је тако лепо, 
једна мала река.                                             
То је тако лако. 
                                                                                            
Анђела Исаиловић, осми разред 
Свако од нас воли 
различите часове, 
неко воли бројеве, 
а неко гласове. 
 
Дружимо се много, 
ретко смо у свађи,                     
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било да смо старији 
или они најмлађи. 
Трудимо се, 
радимо, ал' не 
иде нам све, 
правимо понекад и проблемчиће. 
 
Школа је место 
у коме се дружимо, 
кад се наљутимо, 
мало се и тужимо. 
 
Лука Исаиловић, шестиразред 

Јесен у мом крају 
 

Јесен је лепо годишње доба. Дани су краћи, а ноћи дуже. 

         Током јесени често пада киша,  а веома ретко је сунчано време. Волим јесен, јер 
током јесени сазревају плодови воћа, које 
ја највише волим. А то су јабуке и 
крушке. Јесен нам дарује разно воће 
грожђе, кајсије, шљиве, брескве . 
Животиње се спремају за зиму. Неке 
скупљају храну, а медвед се спрема за 
зимски сан. Људи секу дрва да би током 
зиме имали за огрев. Наше маме спремају 
зимницу и од воћа које нам је јесен 
даровала праве џемове, сокове и слатка.  

           Ја се током јесени осећам срећно, 
јер има доста плодова које ја волим. Али некад сам и тужан јер пада киша па не могу да се 
играм. 

                                                                                        Лука Лазаревић, трећи разред 

 

Моја школа 
 
Има једна школа сјајна 
Верујте ми она није тајна. 
Блажево нам краси она, 
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знамо вреди милиона. 
 
У њој младост распевана, 
Искре знање, сваког дана. 
У школе ће стећи знање 
Неко веће, неко мање. 
 
Иду ђаци, иду групе, 
Чекају их школске клупе. 
Ко другарство и књигу воли, 
Нек'похрли нашој школи. 
 
Можда звучи немогуће, 
у школи је к'о код куће. 
Ту се живи, ту се дружи, 
Осмех око главе кружи. 
 
Марија Лазаревић, ученица осмог разреда 
 

Радови млађих ученика 
 

 
 12 

 



 

Рад ученице другог разреда, Пројектна настава „Од тањира до сувенира“​  „Ветрокази“ 

 

Рад ученице на пројекту „ Позориште лутака“                Рад ученице првог разреда, Јоване Стевановић 

Радови ученика трећег разреда, Бара и Рељеф 
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Радови ученика првог разреда 
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ДА ЛИ СТЕ ЗНАЛИ?- ЗАНИМЉИВЕ ЧИЊЕНИЦЕ О БИБЛИЈИ 
 

Библија је једна велика књига која заправо представља скуп од шездесет шест различитих 
књига. О томе сведочи и сама реч библија која потиче из грчког језика и значи књиге. 

Ових 66 књига писало је четрдесетак аутора у временском периоду од  око 1500. године 
старе ере до око 100. године наше ере. 

Библијске књиге припадају различитим жанровима. У Библији налазимо историјске књиге, 
законске кодексе, писма, биографије, песме... 

Библијске приче се одигравају на три континента, у Европи, Азији и Африци. 
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Библија је преведена на око хиљаду и двеста језика 
и важи за најпродаванију књигу на свету. Она је 
прва штампана књига. 

Библију у различитим облицима, поштују три 
највеће монотеистичке религије света, 
хришћанство, јудаизам и ислам. 

Библију изучава неколико наука које једним 
именом можемо назвати библистичке науке. Међу 
овим наукама су и библијска археологија (археологија која се бави испитивањима везаним 
за Библију), библијска егзегеза или ерминевтика (наука која тумачи Библију), библијска 
хронологија (повезује библијске догађаје и сведочанства са историјским догађајима). 

Библија је подељена на поглавља и стихове. Најкраће и најдуже поглавље се налази у 
књизи Псалама и то су псалам 118. који има 176 стихова и псалам 117. који има само два 
стиха. Читање Библије представља основу хришћанског богослужења. 

Библија је подељена на два дела, Стари и Нови Завет. Стари Завет често називају и 
крвавом књигом због мноштва крвавих догађаја који су у њему описани. Нови Завет, 
међутим, осуђује сваку врсту насиља и позива људе на безусловну међусобну љубав. 

                                                                                  
Стефан Минаковић, вероучитељ 

Европски дан језика - 
26.септембар 

 

Широм Европе, од 2001. године, 
26. септембар се обележава као 
Европски дан језика. Савет Европе и Европска унија су 2001.годину прогласили европском 
годином страних језика, са циљем да се људи широм Европе охрабре да уче стране језике 
и да се упознају са богатом језичком и културном разноликшћу  Европе. Тиме би се 
остварио циљ ‒ побољшање комуникације и разумевања међу европским народима. 

​ Европски дан језика се сваке године обележава све масовније и  разноврсније, чиме 
се наглашава предност вишејезичности. Стара латинска пословица „Колико језика 
говориш, толико људи вредиш“ (Quot linguas calles, tot hominess vales),  јасно је говорила о 
важности познавања страних језика. 

 
 16 

 



​ Наша школа се и ове године приључила обележавању овог важног датума. Поред 
матерњег, српског језика наши ученици уче енглески, италијански и француски језик. 
Обележавање Европског  дана језика почели смо слушањем песме у којој су представљени 
различити језици. Рецитовали смо и певали песме на српском,  енглеском, француском и 
италијанском језику, а чули смо и неке занимљивости о тим језицима. Ученици и 
наставници су се потрудили да нам дочарају сваки од тих језика. 

 

 

                                                                                                          Милица Кнежевић, библиотекарка 
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Питали смо успешне... 
 

Ове године, интервју за часопис радимо са наставницом српског 
језика – Маријом Алексић. Разлог зашто смо изабрали баш ову 
наставницу јесу успеси из разних области везаних за школу и 
српски језик. 

1.​ Претходних година, деца су учествовала на 
такмичењима из српског језика. Како сте задовољни 
њиховим успесима? 

-​ Ученици у Основној школи „Вук Караџић“ у Блажеву, остварају значајне и важне 
резултате на такмичењима из српског језика. Ученици су на Републичким 
такмичењима из Књижевне олимпијаде 2013. и 2015. године, освојили два трећа 
места. Похвалили бисмо се и освојеним четвртим местом на Републичком 
такмичењу из Књижевне олимпијаде 2016. године. 

2.​ Да ли су деца вредна и залажу ли се за Ваш предмет? 

-Деца воле да уче српски језик. Креативна су на часовима српског језика и 
похвалила бих све ученике који дају велики допринос  учествујућиу ваннаставним 
активностима. 

3.​ Зашто сте баш изабрали да будете наставница српског језика? 

-У данашњим временима важно је очувати српски језик и своју културу.Сматрам 
да је језичка култура сваког народа огледало њене опште културе и управо ме је 
тај мотив и љубав према језику определила за овај позив. 

4.​ Који савет бисте дали ученицима ради бољег и ефикаснијег учења? 

-Стрпљивост и марљивост у раду. Важно је да се ученици едукују читајући књиге, 
јер на тај начин радимо сви заједно на подизању језичке културе и писмености. 

5.​ Ове године, да ли ћете водити неког на такмичење? 

-Ове године планирам  да припремам неколико ученика за такмичење из српског 
језика.Надам се да ћемо уз обострани рад имати и конкретне резултате. 

6.​ И за крај,  волите ли свој посао и рад са децом? Како га можете описати? 

-Волим свој посао.Трудим се да га радим најбоље што умем и реализација сваког 
часа ми пружа неизмерно задовољство и срећу. 
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Ученници новинарске секције 

Резултати на које смо поносни 
 

Ученици  ОШ „Вук Караџић“ у Блажеву,  као и ранијих година и школске 
2018/2019.  остварили су успехе на такмичењима на које можемо да будемо поносни. Иако 
школу похађа мали број ученика,  ученици су учествовали на великом броју такмичења, а 
успехе које су остварили су резултат рада ученика и наставника ове школе. 

Ученици су се такмичили из хемије, географије, биологије, техничког и 
информатичког образовања, технике и технологије, математике, српског језика и 
књижевности.  Велике успехе су остварили и  на такмичењима „Шта знаш о саобраћају“, 
републичком такмичењу „Еко-олимпијада“ и такмичењу „Еко-одраз“.  

​ На општинском такмичењу из хемије учествовале су ученице: Марија Лазаревић 7. 
разред  и Анђела Исаиловић 7. разред.   Обе ученице су оствариле пласман на окружно 
такмичење. 

На општинском такмичењу из техничког и информатичког образовања, као и из 
технике и технологије учествовале су: Катарина Пантић 5. разред, Марија Лазаревић 7. 
разред,  Анђела Исаиловић 7. разред. Ученице су оствариле пласман на окружно 
такмичење. 

На општинском такмичењу из географије учествовале су: Марија Лазаревић 7. 
разред, Анђела Исаиловић  7. разред.  Ученица Марија Лазаревић, остварила је пласман на 
окружно такмичење. 

На општинском такмичењу из математике учествовали су: Матеја Исаиловић  3. 
разред, Никола Благојевић 4. разред,   Милица Матић 4. разред, Анђела Исаиловић 7. 
разред,  Марија Лазаревић 7. разред.  Пласман  на окружно такмичење остварио је Никола 
Благојевић. 

На општинском  такмичењу Књижевна олимпијада учествовале су ученице Марија 
Лазаревић 7. разред и Анђела Исаиловић 7. разред.  

Ученице: Марија  Лазаревић  7.  разред,  Анђела Исаиловић  7.  разред,  
учествовале су на републичком такмичењу „Еко-олимпијада“.  Ученица Анђела Исаиловић 
се пласирала на  међународно такмичење. Ове  ученице су такође учествовале и на 
републичком такмичењу из информатике под називом „ИНФОС“. 

На  националној еколошкој олимпијади „Еко-одраз“, ученица Анђела Исаиловић 
освојила је прво место на републичком такмичењу. 
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На такмичењу „Шта знаш о саобраћају“ учествовало је 7 ученика:  

Б група:  Душан Пантић  5. разред,  Никола Благојевић 4. разред, Жељко Лазаревић 5. 
разред;   

Ц група: Душан Мијајловић  8. разред,  Валентина Пантић 8. разред; Милица Вукојичић 8. 
разред,  Петар Радосављевић 8. разред. 

Ученици  су екипно освојили друго место. Ученица Валентина Пантић освојила је 
друго место и пласман на окружно  такмичење, а ученик Душан Мијајловић треће место. 

Ученица Валентина Пантић  је добитница  награде за креативност,  на наградном 
конкурсу под називом „Божић у мом дому“ у организацији општине Рашка.  

На фестивалу науке „Да смеће на буде веће“ освојена је  трећа награду  

Ученици су освојили прво место на општинском  такмичењу „Прљаво или чисто, 
није исто“ и остварили пласман на окружно такмичење. 

Ученици су  учествовали и на спортским такмичењима. На турниру у ФУТСАЛ-у 
који је организован у ОШ „Бранко Радичевић“ у Разбојни, ученици су освојили треће 
место,  а учествовали су  и  на Меморијалном кросу „Горан Раичевић“,  као и на кросу 
РТС-а. 

Осим на такмичења,  ученици су учествовали у реализацији пројеката. 

У оквиру  пројекта  „Различити смо, а исти“  чији је циљ подизање свести о значају 
личне одговорности, разбијање предрасуда о мањинским групама и деци са сметњама у 
развоју  кроз повећање ангажованости младих, степена толеранције и учења различитости 
кроз другачије начине функционисања и решавања проблема, ученици су осим учешћа у 
радионицама, извели представу под истоименим називом у ОШ „Бранко Радичевић“ у 
Разбојни и у  ОШ „Страхиња Поповић“ у Дворану. 

У оквиру пројекта „Еко-Блажево“  осим радионица на тему екологије, снимљен је и 
промотивни видео-клип уз поруку – „Кад помажемо природи помажемо на тај начин и 
себи“  у коме су учествовали ученици наше школе. 

Ученици осмог разреда су остварили добре резултате на завршном испиту и 
уписали  су жељене школе. 

Поносни  смо на остварене резултате у прошлој школској години, са жељом да се 
таква традиција настави и остваре још бољи резултати. 
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Ненад Танасковић,  наставник математике 
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